
Obtožbe vredni primeri
Iz Spodnjega Brega
TovariS Toplak Stefan, star 21 let,

je bil dve leti zaposlen pri kmetu
Vaupotič Konradu kot poljski dela-
vec. Delal je od 4. ure zjutraj do
pozne noči: do 22. in 23. ure.
Njegova plača je znašala do aprila
1948 — 300 dinarjev, seveda tudi pri
sociakiem zavarovanju ni bil. Njego-
va hrana se je močno razlikovala od
gospodarjeve. Štefan je imel za ko-
silo polento in krompirjevko, včasih
košček žilave govedine, dočim se go-
spodarjevi maste s piščanci, klobasa-
mi in svinjskim mesom. To pa še ni
dovolj. Štefan je spal — dasd pose-
duje gospodar tri velike hiše — v
hlevu pri kravah. Po vrhu tega pa
ga je znala gospodinja zmerjati z
banditom — poslužila se je celo te-
peža. Gospodar je na Štefanovo in-
dustrijsko karto kupil za sebe in hčer
blago in mu tako vzel možnost, da
se sam obleče. Čisto razumljivo sle-
di, da so doma govorili nemško, po-
sebno kadar so kritizirali ljudsko
oblast — da hlapec ne bo razumel.

Toda naia ljudska oblast je za Šte-
fana poskrbela in je danes zadovo-
ljen delavec v tovarni »Saturnus« v
Ljuibljani. Vsesm takim izkoriščeval-
cem pa povemo samo eno: zavedajo
naj se, da so stari časi enkrat za
vselej mimo, da pa nas je naSa svo-
boda stala preveč žrtev in krvi, da
bi dopuščali, da bi kdor koli pljuval
na te žrtve.

Okrajni odbor LMS
Iz Starš

Ko se peljemo iz Ptuja po glavni
cesti proti Mariboru, zagledamo ne-
kako sredi med Mariborom in Ptu-
jem lepo vasico Starše. Okrog in
okrog se razprostirajo lepa ravna po-
lja in travniki, katere na eni strani
obkroža Drava, takoj za njo pa se
zdi kot okrasek Vurberg z razvalina-
mi bivšega gradu. Ako pa stopimo
med tamkajšnje prefoivalstvo, dobi-
mo dotore pa seveda tudi slabe ljudi.
Če pogledamo samo na bivšega go-
stilničarja in mefiarja Ekart Štefana,
bomo videli, da smo naleteli na veli-
kega in izrazitega sebičneža. On »kot
socialen« človek je obljubil neki sta-
ri ženici, da lahko hodi k njemu na
studenec po vodo, česar pa mu je
bilo verjetno takoj žal, ker se je zfoal,
da bi mu ta ženica posvzšila vodnjak,
ker letos ni dežja in se je bati suše.
Ko je torej ženica odnesla eno vedro
vode, je imenovani Ekart takoj pričel
misliti, kako bi ženici zaprl vodnjak,
pri čemer se je spomnil, da ima pri
hiši verigo iin ključavnico ter z isto
zaklenil vrtna vrata tako, da ženica
ni mogla več po vodo.

Ekartu bi povedali le to, da naj se
nikar ne trese za vodo, ker letos nam
je še preostaja.

Iz Zlatoličja
Ako se napotimo nekaj kilometrov

iz Staršev nazaj po cesti proti Ptu-
ju, pridemo v vas Zlatoličje, vas sa-
mih trdnih kmetov. V tej vasi živi
trden kmet Furek Jožef, kateri je
menda prespal borbo jugoslovanske-
ga ljudstva in še danes ne ve, da gre-
mo po poti v socializem, kjer ni iz-
korilčanja človeka po človeku ter še
vedno misli, da se nahaja v bivši
Jugoslaviji. Ta isti posestnik je neke-
mu kočarju iz Zlatoličja omlatil ma-
lenkost aita, s čemer se je zamudil
približno eno uro. Za to urico mlač-
ve, ki jo je napravil s strojem, je
moral ubogi kočar hoditi k Fureku
osem dni zastonj na delo. Opozorili bi
Fureka, naj pozabi na staro Jugosla-
vijo in naj se zaveda, da se danes
ne da več izkoriŠčati ubogega kočar-
ja, bajtarja in delavca, kajti, zaveda
naj se, da izkoriščevalci ljudstva ni-
majo prostora v naši novi Jugosla-
viji. B. D.

V mladinskih brigadah na delovnih ak-
cijah se kujejo novi liki mladih ljudi
nove .lugoslavije, liki borbenih ljudi za
socializem, liki ljudi, ki ljubijo svojo

domovlno.
Starši, ki so dobri člani Osvobodilne

fronte, bodo poslali svoje sinove in hče-
re v raladinsko delovno brigado, k; bo
štela 250 mladincev in mladink. — Bri-
gada bo odšla na gradnjo Novega Beo-
grada 1. septembra 1948. Prijave sprcje-
ma Okrajni odbor LMS v Ptuju.

Bitj graditelj novega Beograda, prestol-
nice naše nove Titove Jugoslavije, je

čast in ponos za vsakega mladinca!
V letošnjem letu bo gradilo Novi Beo-

gr£d 36.000 najboljših mladincev in mla-
dmk, 17, ptujskega okraja pa 250 mladin-
cev in mladink. — Prijave za brigado,
ki odhaja 1. septembra na gradnjo No-
vega Bcograda, zbira okrajm odbor LBS
v Ptuju.

Okrajni odbor LMS

Gradnja Novega Beograda in druge de-
lovne akcije — šola za nove kadre.
Samo iz Slovenije se bo na raznih

tečajih in delovnih akcijah strokovno
usposobilo 1700 mladincev in mlaiink.
Mladinci! Delovna akcija vam daje nož-
nast strokovne izobrazbe in omogoča pot
do poklicev. Ko se prijaviš v brigado,
se odloči za tečaj, ki ga želiš obisko-
vati na akciji. Mladina ptujskega okra-
ja formira 25. avg. brigado, ki bo Itela
250 mladincev in mladink. Brig.ida oc-
haja na gradnjo Novega Beograda 1.
septembra 1948.


